
 
  بسم الله الرحمن الرحیم

 

  بالنقطة ج كما" یراد شق طریق من النقطھ أ  إلى النقطة د مرورا) ١

  ھو موضح في الشكل المجاور ، فإذا كانت تكلفة شق الكیلو الواحد

  من الطریق أ ج یساوي ضعف تكلفة الكیلو من الطریق ج د ، حدد

  س                                                         ، حیث موقع النقطة ج بحیث تكون التكلفة أقل ما یمكن 

60أن قیاس     [fH  كم ١٠: ابة ـــــــــالإج     ؟                                                              

                     

  ، وضعت ٢سم 48 اسطوانة دائریة مساحتھا الجانبیة) ٢

   نصف قطربداخلھا كره قطرھا مساوي لقطر الإسطوانھ ، جد 

  الإسطوانة الذي یجعل حجم الجزء المتبقي من الإسطوانھ

rk6: الإجـــــــــــــــــــابة   أكبر ما یمكن ؟     

  

  ذو أكبر حجم قاعدتھ مربعة الشكل رباعي ھرم جد ارتفاع ) ٣

  سم ؟ ٦والذي یمكن وضعھ داخل كرة نصف قطرھا 

  سم ٨= ع : الإجـــــــــــــــــابة           

  

إذا كانت النقطتان ) ٤   31 [ 27 3 H    2، تقعان على منحنى الإقتران
s3 w  كما في ،  

الشكل المجاور ، وكانت النقطة  w s f متحركة على منحنى الإقتران ص ، فجد إحداثیات النقطة ب  

  أكبر ما یمكن ؟ fH]والتي تجعل مساحة المثلث 

: الإجـــــــــــــابة      31   

  

  

  

  ٠٧٩٩٣٣٣٠٨٨عمر المصري 
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